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(Es gilt das gesprochene Wort) 

 

 

Liebe Vorstandsmitglieder, Mitglieder und Anwesende 

 

Ich freue mich, an dieser Vorstandssitzung dabei zu sein. Sie engagieren sich 

ehrenamtlich im Vorstand von jobtimal, wofür Ihnen meine Anerkennung und 

mein Dank gebührt. 

 

Dieses Angebot, das dieses Jahr seinen zehnten Geburtstag feiert, ist sehr 

wertvoll. Es gibt Menschen eine Chance zur Erwerbsarbeit, die sonst grosse 

Schwierigkeiten hätten, im Arbeitsmarkt Fuss zu fassen. Es vermittelt ihnen 

Stellen, die ihren Möglichkeiten angepasst sind, und die Gelegenheit, dafür 

auch bezahlt zu werden. Damit werden die Betroffenen wertgeschätzt und aner-

kannt, was wichtig ist für ihr Selbstwertgefühl. 

 

Meine Aufgabe als Gemeinderätin ist es, für gute Rahmenbedingungen zu sor-

gen, damit die berufliche und soziale Integration der Bevölkerung der Stadt ge-

fördert werden kann. Unser Arbeitsinstrument dafür ist die Strategie zur Förde-

rung der beruflichen und sozialen Integration. Sie wird alle vier Jahre erneuert. 

Aktuell ist die Strategie 2022-2025 unsere Basis. 

 

Die Aufgabe ist gross, denn verschiedene Personengruppen sind faktisch vom 

Arbeitsmarkt ausgeschlossen und werden es auch in Zukunft schwer haben, 

eine Stelle zu finden. Langzeitarbeitslose und leistungseingeschränkte Men-

schen haben es besonders schwer. Es braucht daher unbedingt Angebote wie 

jobtimal. 
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Ich möchte aber betonen, dass die berufliche und soziale Integration ein ge-

samtgesellschaftliches Thema ist und uns alle angeht. Wir alle sind für diese 

Menschen mitverantwortlich. 

 

Sie nehmen diese Verantwortung wahr und engagieren sich in Ihrer Freizeit eh-

renamtlich dafür. Sie unterstützen mit Ihrem Engagement Menschen, die unter 

erschwerten Voraus-setzungen den Weg oder die Rückkehr in den Arbeitsmarkt 

finden wollen – dafür ist nicht genug zu danken.  

 

Ich wünsche Ihnen eine gute Vorstandssitzung und eine spannende Mitglieder-

versammlung. 

 


